

OPĆINA GORNJA STUBICA
NAČELNIK JASMIN KRIZMANIĆ
Trg Svetog Jurja 2
49245 Gornja Stubica

PREDMET: ZAHTJEV ZA OSLOBOĐENJE OD PLAĆANJA KOMUNALNE I VODNE
NAKNADE

- podnosi se

Poštovani načelniče,

Ugovorom o kupoprodaji društvo 2B CAPITAL MANAGEMENT d.o.o. iz Zagreba, Josipa Lončara 15, OIB: 33170362392 steklo je vlasništvo nad nekretninom u Gornjoj Stubici, Ulica Matije Gupca 8 – prostor nekadašnje tvornice DONA.

Do kupoprodaje predmetne nekretnine došlo je s ciljem obavljanja gospodarsko – proizvodne djelatnosti gospodarenja neopasnim otpadom te su s tim ciljem planirane i dalje investicije.

Obzirom da je isto dovelo do nezadovoljstva mještana Općine Gornja Stubica te otvorenog protivljenja obavljanja djelatnosti gospodarenja otpadom Općinskog načelnika gospodina Jasmína Krizmanića i same Općine Gornja Stubica (intervju objavljen u Zagorskom listu broj 592 od 21. travnja 2015. godine, dopis upućen društvu BETA NEKRENTINE d.o.o. KLASA:053-01/15-01/007, UBROJ: 2113/05-03-15-1, od dana 16. travnja 2015. godine, održanje javne tribine na temu prodaje bivše tvornice DONA-e u organizaciji Općine Gornja Stubica dana 12. svibnja 2015. godine, televizijski i radijski intervjui Općinskog načelnika Jasmína Krizmanića), društvo 2B CAPITAL MANAGEMENT d.o.o. bilo je prisiljeno podvrgnuti se postavljenim zahtjevima te odustati od investiranja u predmetnu nekretninu.

Obzirom na gore iznijeto, i nastavno na sastanak održan u Župnom uredu između predstavnika CIOS grupe i predstavnika Općine Gornja Stubica, te danog obećanja sa naše strane da se na predmetnoj lokaciji neće obavljati planirana djelatnost ukoliko nismo dobrodošli, društvo 2B CAPITAL MANAGEMENT d.o.o. moli Naslov za ishođenje oslobođenja od plaćanja komunalne i vodne naknade od dana stjecanja vlasništva pa sve do prodaje predmetne nekretnine novom konačnom kupcu, a za pronalazak kojeg moli i pomoć načelnika općine Gornja Stubica.

U Zagrebu, 24. kolovoza 2015.

2B CAPITAL MANAGEMENT d.o.o.

Ante Pripuz, direktor

2B CAPITAL MANAGEMENT
1 d.o.o.
ZAGREB, Josipa Lončara 15